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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

KOMUNIKAT
nr KD.PPN.NS/26/21-22

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 05 maja 2022 roku

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie:
• Władysław Janik - Przewodniczący KD,
• Kazimierz Pabian - W-ce Przewodniczący KD,
• Zbigniew Gawryś - Członek KD.

IV liga wschodnia
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

1. MKS Tarnovia
Tarnów
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta
kartka) lub
wykluczenie
(czerwona kartka)

MKS Tarnovia
Tarnów – MKS
Poprad Muszyna
(03.05.2022)

Kara pieniężna w
kwocie 100 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
8.1 uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji i opłat
licencyjnych.

Co najmniej 5 zawodników drużyny MKS
Tarnovia Tarnów zostało napomnianych
lub wykluczonych w tym meczu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

2. KS Kolejarz
Stróże
/klub/

Opóźnienie
rozpoczęcia meczu

KS Sokół Słopnice –
KS Kolejarz Stróże
(23.04.2022)

Kara pieniężna w
wysokości 100 zł.

Art. 711Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.40 uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji i opłat
licencyjnych.

Konsekwencja spowodowania
opóźnienia rozpoczęcia zawodów ze
względu na późne stawienie się drużyny
KS Kolejarza Stróże na przedmeczowe
sprawdzenie strojów, numerów i
obuwia.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Przedstawiciele zainteresowanego klubu
nie skorzystali z możliwości pisemnego
wypowiedzenia się w sprawie jak
również nie stawili się na posiedzeniu KD
w dniu rozpatrywania sprawy.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
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odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

3. KS Sokół
Słopnice
/klub/

Nieuregulowanie
przez kub
ekwiwalentu
sędziemu
bezpośrednio po
zawodach

KS Sokół Słopnice –
KS Kolejarz Stróże
(23.04.2022)

Kara pieniężna w
wysokości 200 zł.

Rozdz. 6 § 12 ust. 16 Regulaminu
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi
i niższych klas MZPN na sezon 2021/2022.

Konsekwencja nieuregulowania przez
klub ekwiwalentu sędziemu
bezpośrednio po zawodach.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Przedstawiciele zainteresowanego klubu
nie skorzystali z możliwości pisemnego
wypowiedzenia się w sprawie jak
również nie stawili się na posiedzeniu KD
w dniu rozpatrywania sprawy.

4. Kamil B.
(LKS Dunajec
Zakliczyn)
/zawodnik/

Czerwona kartka
(wykluczenie)

LKS Dunajec
Zakliczyn –
Okocimski KS
Brzesko
(20.04.2022)

Łączna kara
dyskwalifikacji 4
meczów i dodatkowa
kara pieniężna w
kwocie 100 zł.

Art. 61 § 2.2 oraz art. 69 i 77 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 5 §
5 i art. 14 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.24 i 11.38 uchwały Zarządu MZPN w
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji i opłat
licencyjnych.

Konsekwencja wysoce niesportowego
zachowania; znieważenie sędziego
zawodów poprzez użycie słów
powszechnie uznanych za obraźliwe i
wulgarne również przy schodzeniu z
boiska.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Ani obwiniony zawodnik ani
przedstawiciele zainteresowanego klubu
nie skorzystali z możliwości pisemnego
wypowiedzenia się w sprawie jak
również nie stawili się na posiedzeniu KD
w dniu rozpatrywania sprawy.

5. Jacek C.
(LKS Dunajec
Zakliczyn)
/Prezes wpisany
do
sprawozdania
jako osoba
funkcyjna/

Wysoce niesportowe
zachowanie w
stosunku do zespołu
sędziowskiego

LKS Dunajec
Zakliczyn –
Okocimski KS
Brzesko
(20.04.2022)

Kara dyskwalifikacji na
okres 1 miesiąca i
łączna dodatkowa kara
pieniężna w kwocie 500
zł.

Komisja Dyscypliny prosiła
o wyjaśnienia w sprawie

Art. 69, 70, 72 i 77 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 5 §
5 i art. 14 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.24, 11.25, 11.28 i 11.38 uchwały
Zarządu MZPN w sprawie wysokości opłat,

Konsekwencja wysoce niesportowego
zachowania; podważanie decyzji
sędziowskich, znieważenie i groźby po
zakończeniu zawodów w stosunku do
sędziego głównego i pozostałych
sędziów poprzez użycie słów
powszechnie uznanych za obraźliwe,
znieważające i wulgarne.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
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odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

wysoce niesportowego
zachowania, a nie o ocenę
pracy zespołu
sędziowskiego i składanie
skargi. Otrzymane pismo
przesyłamy do KS Tarnów
w celu dalszego
procedowania.

kar pieniężnych, ryczałtów transferowych,
kaucji i opłat licencyjnych. Ustalono na podstawie wniosku Komisji

Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Obwiniony Pan Prezes klubu skorzystał z
możliwości pisemnego wypowiedzenia
się w sprawie i przesłał do KD stosowne
pismo w dniu 04.05.2022., które
kierujemy do KS Tarnów. DZIĘKUJEMY.

6. KS Sokół
Słopnice
/klub/

Uchybienia w
organizacji meczu:
- brak punktu
depozytowego,
- brak widocznego
regulaminu
stadionowego,
- miejsca parkingowe
nieoznakowane,
- brak kontroli osób
wchodzących na
trybuny,
- brak kierownika ds.
bezpieczeństwa na
stadionie,
- brak licencjowanego
spikera,
- brak nagłośnienia

KS Sokół Słopnice –
KS Kolejarz Stróże
(23.04.2022)

Łączna kara pieniężna
w kwocie 100 zł.

Obowiązujące zapisy Regulaminu
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi
i niższych klas MZPN na sezon 2021/2022
oraz przepisy o organizacji imprez
sportowych.

Kara pieniężna między innymi na
podstawie art. 2 § 1 pkt. 11.19 uchwały
Zarządu MZPN w sprawie wysokości opłat,
kar pieniężnych, ryczałtów transferowych,
kaucji i opłat licencyjnych.

Konsekwencja stwierdzonych uchybień
w organizacji meczu zawartych w
„Raporcie Delegata”.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
raportu Delegata Związkowego.

A klasa
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

7. LKS Mszalnica
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało

LKS Mszalnica -
ULKS Korzenna
(01.05.2022)

Kara pieniężna w
kwocie 100 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Co najmniej 5 zawodników drużyny LKS
Mszalnica zostało napomnianych lub
wykluczonych w tym meczu.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

napomnienie (żółta
kartka) lub
wykluczenie
(czerwona kartka)

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
8.1 uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji i opłat
licencyjnych.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

8. Patryk C.
(KS Olimpik
Powroźnik
/zawodnik/

Czerwona kartka
(wykluczenie)

ULKS Korzenna – KS
Olimpik Powroźnik
(24.04.2022)

Łączna kara
dyskwalifikacji 4
meczów i dodatkowa
kara pieniężna w
kwocie 100 zł.

Komisja Dyscypliny prosiła
o wyjaśnienia w sprawie
wysoce niesportowego
zachowania, a nie o ocenę
pracy zespołu
sędziowskiego.

Art. 61 § 2.2 oraz art. 69, 70 i 77
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w
związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.24, 11.28 i 11.38 uchwały Zarządu
MZPN w sprawie wysokości opłat, kar
pieniężnych, ryczałtów transferowych,
kaucji i opłat licencyjnych.

Konsekwencja wysoce niesportowego
zachowania; znieważenie i krytyka
sędziego zawodów poprzez użycie słów
powszechnie uznanych za obraźliwe i
wulgarne również przy schodzeniu z
boiska.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Obwiniony zawodnik skorzystał z
możliwości pisemnego wypowiedzenia
się w sprawie i przesłał do KD stosowne
pismo w dniu 04.05.2022., którego treść
została uwzględniona przy orzekaniu
kary. DZIĘKUJEMY.

9. Bartłomiej M.
(KS Olimpik
Powroźnik
/zawodnik/

Czerwona kartka
(wykluczenie)

ULKS Korzenna – KS
Olimpik Powroźnik
(24.04.2022)

Kara dyskwalifikacji 5
meczów.

Art. 61 § 2.1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Konsekwencja naruszenia nietykalności
cielesnej zawodnika drużyny przeciwnej
w przerwie w grze.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Obwiniony zawodnik skorzystał z
możliwości pisemnego wypowiedzenia
się w sprawie i przesłał do KD stosowne
pismo w dniu 04.05.2022., którego treść
została uwzględniona przy orzekaniu
kary. DZIĘKUJEMY.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
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B klasa
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

10. Karol P.
(LKS
Barciczanka
Barcice)
/zawodnik/

Samoistna czerwona
kartka
(wykluczenie)

LKS Barciczanka II
Barcice – LKS
Zawada Nowy Sącz
(01.05.2022)

Automatyczna kara
dyskwalifikacji 1 meczu.

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Konsekwencja rozmyślnego taktycznego
faulu (akcja ratunkowa).

Ustalono na podstawie sprawozdania
sędziego i wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz.

11. LKS Łęka
/klub/

Brak uprawnionego
trenera na zawodach
pomimo wpisania
takiej osoby do
protokołu sędziego
(Mirosław M.); /to
samo dotyczy Pana
kierownika
Władysława J./

KS Jedność Nowy
Sącz – LKS Łęka
(24.04.2022)

Kara pieniężna w
kwocie 250 zł.

- drugi mecz -

§ 11 ust. 1 i ust. 3 Regulaminu Rozgrywek
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych
klas MZPN na sezon 2021/2022.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.29 uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych.

Konsekwencja braku uprawnionego
trenera na zawodach pomimo wpisania
takiej osoby to protokołu sędziego (drugi
mecz).

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Obwiniony klub skorzystał z możliwości
pisemnego wypowiedzenia się w
sprawie i przesłał stosowne wyjaśnienie
adresowane do KG, które niestety nie
może być usprawiedliwieniem
nieobecności Pana trenera.
DZIĘKUJEMY.

Drużyny młodzieżowe
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

12. LKS Szaflary
/klub/

Niestawienie się z
własnej winy drużyny
LKS Szaflary na
wyznaczone zawody

KS Sokół Słopnice –
LKS Szaflary
(01.05.2022)
/regionalna liga junior
starszy/

Walkower 0:3 na
niekorzyść klubu LKS
Szaflary i dodatkowa
kara pieniężna w
wysokości 100 zł.

§ 15 ust. 5b Regulaminu Młodzieżowych
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów,
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon
2021/2022 w związku z art. 5 § 5 i art. 14 §
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.

Kara orzeczona za nie zgłoszenie się
drużyny piłkarskiej na wyznaczone zawody
bez uzasadnionych powodów .

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
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Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.15 uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych.

przedłożonego sprawozdania sędziego.

Inne
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

13. Wiktor S.
(MZPN KS Nowy
Sącz)
/sędzia/

Niewłaściwe
sporządzenie
sprawozdania z
zawodów

LKS Gród
Podegrodzie – KS
Dunajec Nowy Sącz
(04.05.2022)
/II liga młodzik/

Kara upomnienia.

Pierwsze przewinienie w
sezonie 2021/2022

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Konsekwencja nie wpisania do
sprawozdania sędziego w systemie
Extranet osób funkcyjnych drużyny KS
Dunajec Nowy Sącz.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz.

Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN
Podokręgu Nowy Sącz:

/-/ Władysław Janik


